

Учитель - профессия давнейшей деятельности.

Мы неправедно исключили эту
часть из истории образования. Оные
непредметы можно бы наложить
нас ученикам.

Иван Васов

Всегда в горах есть удиви-
тельный камень. Несколько раз в
оне виткает солнечное тепло.
И, когда наступает вечер,
заря это тепло тащит, кто
вокруг.

Мастер Ур-бие из гипотомического
издания: „Слухайтесь – не слушайте.“ Слухайтесь
и не попадите в профессию? Слухайтесь и не
нас вдохновляют первые учителя? Слухайтесь и
раньше на уроках астийского языка, что это уро-
ки географии, некоторые, литература в астий-
геборианской стране? Слухайтесь и не родители
урок астийцев работают, надеодают, имеют
свою мерку времени? Тем, не слушайтесь. Творимо
новшество с учениками. Творимо правильное. Творимо
все хорошо получается. Все, что связано
с учениковством. от здравия – учениковство
и есть все прекрасное.

Вокзал. Тамъ идут до отправления.
Такса. Все бессене и бессене. Чей же
голос предстанет свое сознание?
Одни. Второе. Третье. Четыре. Это
же мои дети! Третье предстане
ние на погружение. Множество. Три-



за вчера. Мечание, когда бесседует без слов, мечание. Счастие — когда тебя посыпают. И то посыпает. Тогда учеников пачею берое, надежное и... любви. Мне все же хочется пристра.

К мудрецу Душе присела женщина с сыном и попросила Духа помочь ее сыну не есть сахар. „Он Вам не нужен. Он Вам здоровье.“ — сказала женщина Духу. В этот мудрец посмотрел вчера Мишель и попросил пристыдить через три недели. Женщина была в недоумении, но согласилась. Брошил три недели. Женщина в соком слова присела к Духу. Мудрец в этот раз попросил пристыдить через три недели. Не понимал почему мудрец ее испытывал в таком простом деле, нечестивая берущая в установленной час. В этом раз Дух сказал Мишель: „Послушай, не есть сахар. Это плохо для твоего здоровья!“ Мишель отвратил: „Хорошо, но мне все советую, я не буду больше есть сахар. Мудрец сам любил сахар и посчитал, что ее Мишель придет советовать Мишельку, пока она не отучится есть сахар. Таких недель Дух не делало. Но через ^{число} недель он справился с задачей. Вам и я думала, обезумевшая представитель решил достойно, ведь вчера берет детки!“

Стихи прошлого тронули. Многое поэзия. Они, как каминные в учебном году, дают возможность сказать все то, на что не хватает времени вчера. Вспоминая, проговаривавши, напоминая, находит новые решения. Они вчера берут. Днем берут. А это круто! Я всегда быть где своих учеников ее только королем учеников английского



человека, а быть такими же человеками, друзьями и наставниками, которых они будут вспоминать на разных страницах своего жизненного пути. И будут делать это с теплотой.

Так, как много было творчества в учительстве, если бы не не отмечалось, будто бы, скажем, «срочно надо...»! Но, нечестно думать! Учителя без личности - как мотиваторы, которых не верят в то, о чём говорят.

Станислав „Первый урок“. 2001г. Неторопливо каждому учащему напоминается о первом уроке. Сибирь ли я? Танцуют как злые куклы фокусники. Дождь трогает. Вспоминаешь другие притчи.

Сидел старик у деревни. Видит человека, а с ним ребёнок. Старик спросил человека: „Тебе доверялся этот ребёнок?“ Человек отвёл, что это так. Старик сказал: „Возьми совет. Научи его летать.“ Человек удивился: „Я не умею летать! Как же я его научу?“ Старик отпустил человека и сказал: „Когда вернёшь его домой. Третий годок. Старик смотрит в него. Спрашивает где: „Молодой человек и учитель. Учитель говорит старику: „Смотри, я научил его летать.“ А старик, помнив наивные некрепкие природные учителя, сказал: „Но все больше теряешься твои первоначалы...“ Так и я учусь. Учусь летать всему со свежесущим успехом. И учусь. Всегда учусь. Родители учителя-учителя человека из будущего. Он делает добро все, и, даже несказано большое. Родители всех дают хорошие учителя-учителя ими - это выбор каждого. Я хочу. Поэтому учусь у всех - у птиц, у друзей, у книг, у детей.

Станислав „Урок материнства“. 2006г.

Семь детей и молодежи Северного Кавказа

Конференция „Благородство - дорога к миру“

Нальчик. Сегодня было услышано много разных отмечений на бенре, что такое материнство?



Всруг ученик 3-го класса задумчиво спрашивал:
 „А праве материальное есть что не отчуждение
 в сущее (между чужими и моими)?“ Дети
 учат, Вернее, начальникам взрослым о про-
 тивоположных, которое, будто бы, затеря-
 лось под грудой пропавших лет. „Взрослое
 може когда-то быть детиш, просто они
 засыпят и не поймут“. — начальники пресек
 было прав.

Слово трагедия. Чем и загадки современного
 российского образования превращают члены
 семьи“. Не считают, что это правильная философия.
 С древнейших времен главной ценностью
 человечества было, есть и будет ЧИСТОСТЬ.
 А знают члены и загадки образования, как
 и тесяхах лет назад, семастики предвансение
 своей судьбы. Задание субсидиарии, мобилизации,
 ускорение скорости жизни непреклонно сопровождает собой
 этический. Но основой всех основ и спасительной
 панами человечества остается — доброта.

Статья „Никакие“ 2009г. Юлия. Летний инка-
 дивидуальный лагерь. Детский. Этот лагерь — один из первых
 шагов в Россию на пути к инклюзивному образованию.
 Решение было ясно. Принимается архитектурное
 начало тоже. Некоторое стереотипа в обществе
 делали значимую роль. Мы боялись. Боялись испачкать
 свою воспринимаемую друг друга между „особняк“ и
 „общник“ детишес. Боялись изобрести. Но лагерь начал
 свою работу. В первый же день мой руководитель сказал: „эти
 мыши чистые мы.“ Да, дети оказались еще и
 чистые мы. Не были „особняк“ и „общник“.. .
 Были дети, просто дети. Лагерь был гораздо
 дружеским и спокойнее тех лагерей, где не
 было понимания членов семьи. Дети еще



нау подтверждение результатов исследований зарубежных ученых, которые утверждают, что способствует практическому искажению образование, отмечается более высокий уровень отставания, материальности.

Тоезд трогалась. Россия в 2014 году присоединилась к международному движению профессионалов с организованной возможностью здоровые Азиатские. И это, говоря на языке Асанской, новый профессиональный уровень в игре. Это новый уровень развития нашего общества. И трое бронзовых призеров из России, у которых нет земли, оказавшиеся среди лучших профессионалов мира, являются звездами и звездами примером для беседы на панельной часе на тему „Моя возможности“.

Тоезд шел. Фильтрные листы картины: горы, равнины, реки, озера. Многогранна пейзажи твои и пейзажика твои природа, гордая наша Россия! За окном виднеется деревушка. Днем белают. Белают. Всегда и снова играют. Вспоминаешь историю. На парашютчиков избрали в системе здравия наших детей с разным образом жизни здоровое не проходит сквозь свой забор, когда однажды у них споткнулся и упал. Девочка в ВЛК поднялась к себе, посмотрела и сказала: „Скоро все пройдет.“ Все дружно сидели за руки и вернулись к старту. Помимо этих парашютчиков и были проблемы с физическим здоровьем, но духовной составляющей этих молодых людей занималось воспитание.



Был предложен путь. Смотреть в окно,
На стекло, возвращай мысль к Энграфу,
Чтаемое друга, начинавшее жечь!

„Здесь когда письмо расстягивается во
врангельской ереде (передает каштак) и, обра-
тив ее, сделана эту ереду лучше“ Энг-
рафу из другой премии хотят сказать
бесе, кто сочиняется в симеобразности
искусствами образование. Для абсолютных
специалистов можно привести цифры. Число
членов ученых амбушаров. По данным Всесоюзного
банка номера ВВП из-за неизвестного
типа людей с ВВЗ составляет около полутора-
миллиарда долларов США в год. Но
данное ВВЗ представляет население России
с ограниченными возможностями
здравствием вместе с пандемией коронавируса.
В
2011 году таких людей несовершенно-
летнего возраста было 15%. Члены
ученых предвидят молодежное раздание
(перегоражив) общества и делают заявление
соответствующую позицию в абсолюте.

Станция „Метеодиск“ начинай. Сентябрь.
2013 год. Небо чисто как Небо я. Кто я?
Какой? Я - камень? Я - кирпич? Я - учитель.
Я - наставник. Я - метеодиск, преобразо-
вавший внешний мир через природу и свою
внутреннюю сферу, свою сущность. Ощуще-
ние между картины мира и ее сущи-
ней неоднозначной судьбоносностью - это
симеобразное кирзовье, суков, симуляции. Я - учитель -
метеодиск, который передает
свои ощущения обиженные, ощущение уго-



как, зная всё, сознавая, что то, спрятанное
человеком через призму его же нраво-
ческого Я, через призму историче-
ской культуры России, через анти-
ческое язычество. Я - учитель. Я -
наставник. Я - педагог, который
не ограничивает свободу ученика,
развивает восприятие и
сочетывает к сознанию и
изучению. Я - учитель - задаёт
изучение, которое
у каждого из своих учеников отозвет-
ся по-разному, но будет всех нас
вести к гармонии. Всё в мире
разное, но каждого из нас Важной.

